LITTLE KING YU=X MEIDEN

Quality connecting the next

5—bE—%

ERARANMERESHIBE BN (IP44,1C411)
100U—X(R&AMLT250%LLT)
709U—X(&KRMLI300%LLTF)

J

I NHIE o 15 1l B (5%)
IKRISX EE STl lai’él‘m ->
> - 4 |




PSS — N E—5

5 L\ - {EhEELIRAITEEE () ([CHUTE

J—pME—=%100U—=X

7. RABMULS 300%LIT6 R EHS

TU—FSAZVIRICIE /) VT ARZ MtBMEREN TV

o _Invvyyan ]
9. HEIL—+ \VV VY

T — b HEAREICIF 2 DT U —FHUETT, TU—F
F—bhE—YICFHEREDOZ2—UTFTU—F (BMSE-T
). TU—FANEES— b E—FICIE Z2—UT5TL—
!I% E FEEREW T —F (BRSE %) DUA%Z CHEHLE T,

EHA 1=
KAIFEERR. FFT. PSR/ & DKPIDBIRIICAL SN BEMEIS. BIRIDI(CEIAR) MUY DER T R —— 7 T / esmian
[CEZ. BIRSEOREDLSICRA ML O LRMEIOERICER 2HHE NI FEESBEL LS 100 YU —XEEMETE RESHRESOTRERE [
I 0T, RENENTHBBRELEAT ST LB TEF A, BB &I THEABBN LET, e J
LD — FE—F FKPEXERIMTERE. &L - EIEREIMTESE () (CEMU. KPIBRZENICER [
BREFSNISHEEIE T, 8. BIEICPELL = @ﬁ 77*

S

TL—*iER

R T —{EapigtE (BAD3)

1. K BMILY 250%L T ICER 4. BREEITL—FZNE

ek 70 YU —XBFBRA MUY 7%Z 300%UTELTVE
Ufchl. 100 Y U—XTld 250%LUTICT BT & TR

D IEESEKIC EVWVEROGEEZZERLINZRELR
LTz,

{5k 70 ¥ U — XEHREICER T L —F DR CROEREIE(
BRI U—FEFAL. KB, HBICESHENGD

BRI ML ZB UL SBEREBRICH LT 600%EE
DIERENERRETTI -

100 U —X iR EL R

BOBHEEMERETE, Y'—h AT LOORA RN TVIC T T4 AT TU—FDRABICKDEEABICKDHIES o R
SHUET, [CEElEH D E A T
e, 1B ML IRESSED 200%L EEB L. MUY — TU—FOBBEEAEFARE—5 EFA—E LTVNDDTHEI e = TISP100-TB1BAS TISPT100-TBTBA TISP100-TB1
AE— REHERFEFERICEKD ML IEEHMEBESD RS FEFRDOCHRETETT, i@ SERFNEREAHE AR AC T L —H Ak Ema fiﬁggﬁgzﬁéﬁﬁézigﬁ )
MEEOTVET, FEAULTWD AC JU—F =483 EBHADRICKD T " . . — = =
L—%B@EL. BEEINEESICIERICED T L—Eh R BOA%E S .
. -~ = P o em s N - TAE(E  400V-50Hz X3
2. IECE 2 RIIHEHEEEERE UTER. BbET, BHADA NO—IHERTLV—F51ZVT B - AR BER{HE 200V-50Hz X% 220V-60Hz 240V-B0Hz
= o 2w 1~ R -
BlCRAHNERET v D DF vy IEBOTCINC, VY IRBE DTS CRICE N BEZTATAEDS 10%P. EREERIEERIED -5 ~ +3%
BRELE O TVET, e BEEEREOTHOETHEDOMIE + 10%LUNETS (3Hlk JEC2137 (C&B)
&Y U—XTl& IEC & 2 RIS (FRHA) EEHLE 132MBATD BADS I L —F135 1 =~ IHEA CH o - 075 ~ 3.7KW-6 18 4 ~ 30KW-6 18 33 ~ 55KW-G B
Ulze 4'— NEIAICEYEEEDBRBOVRTET, B vy TREREDSDET. (¥ 965653)
_ _ 160M#LU FIEBAD2 o T L—*T2 ~4EDSA =Y HBES 100L ~ 132M 160M ~ 2258 250M ~ 3158
BAHN% 55KW FTHAL. &b AFSBIEARRICH L \ | 4 1=
TOD DT — hE—YZSHRVEIF DL SCEDH JTHRABTU—FTINSAZVIERICIDF v v T3 fit# s 52 120 (B)
Ulzo BDUHECT, T, B L D 200%LLE 250%LIT
BANLY BENEERS M U2 D 200%LLE 250%UTF
3. HEAROREZEH == 5. BARERELER 8 L2 EEEER LoD 150%IE
—BICT — FNE—YDESERE ML ERS NEEWVEE BHABEZIZHEL U BEFERROTIU—FI TRV D Wi T LU—FBRRESE | TREFED 85% (BHEKBHINTERBEICL>TLEETL)
[CHBRT E—5D MLIEMIE ML E—5(CBRL. § BIRIC MRERLED SN TVFIOT, AR, EFH e E
Y o = \ o FHDTTHHERENMETT D EEL BIFITEENAIRET T,
NODAE CEREFRERNME S BHEEADH D F T ¢ - = v B ETEEE S B TRISESE (ERBIEANEX C CTSEETL)
COURBE. BLIFRHEETIFIEE TREZEHAELE
- EEEE EEERE -20 ~ 40T SR Q0% T (BEEECE) @8 1000m LT
SO R _ 6. KWBEER e - i o
KYY—XTld, BELEICIHURET — N E—IBREICK B (@) vt BB5/0.5 (&) KUY LY kg

A 1. LEEOEEEBUNCOMINATREEERDSDE T TRELEEL.
2. 33KW M EDHETIE T U—FZWEL TVE . REFERICHERRT U—FIMO MM ERERARLTVET. ARTU—FZTHRLILEL.
3. EROFMIF NERBERE] ZTHRIIEE L,



PSS — N E—5

E—SiBEE 7 .- 2

IBE £ W IBE R
WRTFUGT
754k S 1|74 1 HI\—
BTN . 7712 2 |RF—#iD 12 W’TTU 77
LT H5— A=
sk —ROA 3 |AF—#34)L | 13 | h5—
N 4 |O—%&%i 14 | #&aEEIN1 T
5 |[O0—%77Y 15 | #AIX—
6 |YvTh 16 | 77~
100 ¥ U—X (25 ~ 30kW-6P) 7 [ I55wik(B)| 17 | AEH/—
8 |73 vh(R)| 18 | mFHE
9 RFPUVY(HE)| 19 | mbRILE
10 (R7PUVY ()| 20

779k
EHEHZ -p- 77z

@]

I3 ~7V27
@/E ( _;_ b /‘H ! g :f\ H5— 3}//\}“7')\/7 ?;\}_7'}/7
M ﬂk&\ @ S 7

& BHHDD @ T

2K TISP100-TB1BA3F (0.75 ~ 3.7kW-6 #, BAD3 T L—+11) 100 Y U—X (4.0 ~ 22kW-6P)
TISP70-TB1BA3 £ (0.4 ~ 5.5kW-6 1, BAD3 T L—+11)

5 TISP100—TB1 & (33 ~55kW-6P. JL—F414EY)

%6 40 ~ 55kW-6P
RSN

JL—F0FHH 28

_ P 7Y
AN A
- FH03DEH
SIS BAD3 i T L—+Di5& ()
100 YU—X (0.76 ~ 3.7kW-6P) o BHHHN H/\— EBWICH TV I EEE. EVFLYFY
[FR)(FTRENDHE EHEIROBDVTNET) ~60° ~ . ) ) )
120° @ & TU—FDRBENET, TOOLmRT | g
— w w //
- BEREEEANSHICABETOMBCHE LT 7N
/77’7~7f~ 0 //,,
N - - 4 P
I | ® BEELUADADTEIBCFED ZDERETEHENLS L7
g ; TN (LY RV DI THDE L ve e
fAVPj k-ﬂ‘ = Soon EF7H FEPODD
@é @é é@ ‘ m @ @ & @) Z BADSEFA—bhFv v IR TSAZVITERICKDE FEHPIOEMTE (mm) J K
70 Y U—Z (0.4 ~ 30kW-6P) BWADA SO—2@FZEDDFHADTHREITRIEE L BAD3-12~ 17 8 10
%3® TISP100-TB1BA (4.0 ~ 30kW-6P. BAD2 &L —+11) e - . BAD3-20 17 17
TISP70-TB1BATE (7.5~ 30KW-6P. BAD2 J£J L—F11) RAR EERAMEREK TR
SmmBR
obonon .
BAD2 i2 7 L—FDiaS
BE % W BE & BE % W BE Bz W ) ] )
1 [yvoh 17 [54=25 33 | JL—*lEh 49 029U L O BERICHENT. WBHRIL M@ ICR/(FZEDIFEICEL — ¢ FBOIDOLE
2 [P oUTA (GERHE) 18 [FO—% 34 |ArO—0mBI5Y 50 |92HHRR Vo F- pEDFI P .
38 |774% 19 [SA=VIiR 35 [/{v*Y 51 |25l ~MaLEs ct Drﬂ/”@ébi_g? o N — P ~
4 | ~RFUVT R 20 | JL—F%— 36 | F=idn 52 |0aHEE ®WHHIRAE Z L FHECHEIEL TEROBENET ST ¥ = ;
5 | IS5 v b GEGERD 21 | BA (ATEfl) 37 | A5— 53 | HlEhtk 29KV NG EGICE LD SIAK. bBHRIL MU - - T
6 |EETER 22 | A FO—s@ERIL N 38 |[+—JIL—h 54 v R — o - oz
7 | BEFH%D 23 | HJ— : 39 |/){wxy 55 | GL—*FKRR %B@’El@%&)ﬁﬁ@l;nbﬁafi‘g“o FCThlc<HEofc / ; —J [ P
8 [IL—Ah 24 | FL—%7/t— 40 |77 (BB T —+3tA)| 56 | MER (HIREA) ETHNBRNFTER 1/3 EERAUADIETL—F e L
9 |obMILK 25 |@HA AL 41 | wTsE (B 57 | Mz (EREREA) =B (A [ . S L
10 | BlEF 0 26 | mHiE (EEH) 42 |7 (JU—FH) 56 | AW (RERERF) #D2HFT. WBSORINRICRUAZLTEELY Bo0R
11 | EEFIURA 27 |51)\— 43 [P Jvyva (RERR) 59 [RAI— ® RFRUTERZANDHICHDHRIL METED Y %8KH &9
12 [R7UYT (k) 28 | JliRE 44 | H5— (Rt 60 | Z AL — zEL, REAR =' SLIBWTLIEE LY,
EREZED 29 | JL—*Ba0EH 45 [P A)\— 61 [ JU—Z=v Il LeCreal, RAMOSHREOFHIC LTS
14 | 755 v ~ (RERE) 30 |P UV (RiEfshl) 46 | ®RRIL K 62 | JU—2 - e y ; Sl EEEL
15 7‘5_::7_;<L 31 | H5— (E,ﬁ{guj)h a7 ;(\y;\:y 63 E BAD2ERFSAZVIDEFENEET 1mm ERTDHCEICEMADA NO—UFARZHELE LF I HEE 10,000 B _ED
16 | TU—F71RZ 32 | bLoRRES 48 [OVUYY 64 FIEF CREZELFTBADTZOBRDDRIER/IBRE LT EEL,




100 &

)—X (BA MUY 250%UT TL—+A)

BHE

BT —

E 18

SE

200V-50Hz 220V-60Hz L . re ik R
H7 (kW) BES = ERER (A) = EAZER (A) 2=l ? L KD2 - =KL
=l [EIETvES S == EEmEE (1= ~LZ (N - m) KL - Fiwavs F—Q)
A=l . i1 . _ =t i
(min™) ¥ JL—% (min™) =¥ Ju—% ) . e
I
0.75 4 1080 34 16 * X;L 5 8
100L 880 1.1 0.65 -
1.1 5.9 1080 5 24 ot + = o
© @L - d 2 QR o9
15 112M 880 7.2 1.2 1080 6.4 0.7 25 7 i==:tl . ©
}LL FEIPBHRILL gl2 Té “1n
1.8 7.6 1140 7 38 oz E-E . Jﬁ, ™ wez /| Lel e
1328 940 25 M ‘ 5
2.2 9.2 1140 8.4 38 I M
1.4 —
3 13 1140 12 56 £ 10 TISP100-TBIBA3 (100L ~ 132M #2) £ 11X TISP100-TB1BAF (160M ~ 180L #)
132M 940 25
3.7 16 1140 14 72
o L —fHsE—-
4 17 1150 16 78 x| R - D BEEWEDIEST
55 24 1150 le) 108 XC _XH KD1 (liiﬂﬁﬁi) KL
160M 950 KD2
6.3 28 1150 25 108 5A  _a
28 3.0
75 33 1150 30 147 g i
10 a1 1150 37 167 — — f@ -
160L 950 aR ©
11 46 1150 40 167 9o
7
13 51 1160 47 226 vanl
180L 960 35 ez Fo F
15 59 1160 54 226 N I M
=10 . - " FIBE TL—LHIE
17 65 1160 59 333 12K TISP100-TB1BA (200L 2255 #) 5
185 71 1160 64 333
200L 960 35 3.8 == »
20 78 1160 71 333 BEMSENINIL bR
on 86 1160 78 333 BES 100 112 132 160 180 200 225
e o - o5 o G 12 14 16 20 22 25 25
2055 960 35 dl X L1 M10 X 30 M10 X 30 M10 X 35 M12 X 40 M12 X 40 M16 X 50 M16 X 50
30 113 1160 102 451 L1 SAlE 35 35 45 60 60 70 70
% _EERDISMEFERETETEET T .
71.
PHER &SR ERR
SED b)) . .
7 (kW) jj_;" 17 EEIETE (mm) mEHTE (mm) mEg T*YhJ kemd)
HES ) nwES
6 & B ®X [(®)| XC | XB | XH © D E F ® [ J K L M N z KD1 KL KD2 QR Q R S T u w P R | R JL—F -5
100L |0.75~1.1| BAD3-15 |10| 130 | 63 | 20 | 100 | 222 | 80 | 70 | 12 | 244 | 40 - |B20| 196 | 176 | 12 PF3/4 | 218 - RO5| 60 | 193 | 28 7 4 8 | 128 |6206ZZ|6205ZZ| 53 | 0.0036 | 0.0140 | 100L
112M 15 BAD3-17 [10| 144 | 70 | 22 | 112 | 242 | 95 | 70 | 14 | 267 | 45 - | B57 | 226 | 176 | 12 PF 3/4 | 230 - RO5| 60 | 200 | 28 7 4 8 | 138 |6306ZZ|6206ZZ| 73 | 0.0066 | 0.0197 |112M
1325 | 1.8~22| BAD3-20 | 10| 162 | 89 | 26 | 132 | 279 | 108 | 70 | 16 |311.5| 50 - |636 | 252|176 | 12 PF1-1/4| 274 - RO5 | 80 | 239 | 38 8 5 10 | 157 |6308zZ|6208zZ| 114 | 0.0115 | 0.0446 |132S
132M | 3~3.7 | BAD3-20 |10| 162 | 89 | 26 | 132 | 279 | 108 | 89 | 16 |311.5| 50 - | 6874 | 252 | 214 | 12 PF1-1/4| 274 - RO5| 80 | 258 | 38 8 5 10 | 157 |8308zZ|6208zZ| 119 | 0.0115 | 0.0818 |132M
160M | 4~7.5 | BAD2-23 |11| 200 | 108 | 36 | 160 | 330 | 127 | 105 | 20 | 427 | 60 | 60 | 844 | 315 | 262 | 145 PF1-1/4| 300 | PF3/4 |RO5 | 110 | 323 | 42 8 5 12 — |B309zz|6309zZ| 188 | 0.0255 | 0.114 |160M
160L | 10~ 11 | BAD2-23 | 11| 200 | 108 | 36 | 160 | 330 | 127 | 127 | 20 | 427 | 60 | 60 |887.5| 315 | 306 | 14.5 PF1-1/4| 300 | PF3/4 |RO5 | 110 | 345 | 42 8 5 12 — |B309zz|6309zZ| 207 | 0.0255 | 0.153 | 160L
180L | 13~ 15 | BAD2-26 | 11| 213 | 121 | 36 | 180 | 390 |139.5|1395| 22 | 474 | 70 | 60 |976.5| 350 | 332 | 14.5 PF2 | 375 | PF3/4 | R1 | 110 |3705| 55 | 10 6 16 — |63127Z|6310ZZ| 298 | 0.0413 | 0.340 | 180L
200L | 17 ~22 |BAD2W-30| 12| 245 | 133 | 90 | 200 | 430 | 159 |1525, 25 | 607 | 80 | 80 |10985| 400 | 372 | 185 PF2 | 207 | PF3/4 | R1 | 140 |4255| 60 | 11 7 18 — |8313zz|6311zZ| 392 | 0.124 %285]3/ 200L
2258 | 25~ 30 |BAD2W-30| 12| 245 | 149 | 90 | 225 | 485 | 178 | 143 | 25 | 660 | 80 | 80 |1160| 440 | 355 | 185 PF2 | 207 | PF3/4 | R1 | 140 | 432 | 65 | 11 7 18 — |8314zz|6312zZ| 510 | 0.124 0.990 |225S

E1.
3. HimE

—RUF

—i#E JISB1301 [CKDFT,

S WEREE JISBO401 [CkDET, ©28(Fj6. ¢ 38~48(Ek6. ¢ 55LUEIFME T,
4. 100 YU—X&($imiE. RESHREDOTREASEREECETIRZSBNILEY,

2. CWEREF-0/-05TY,


Administrator
ハイライト表示


100 Y U—=X (2K hLY 250%LT T —osm)

PSS — N E—5

-

E 18

F— N E—vERBICTSTRALEREL EHIC

o)

= . ERER (A) EREEREE (min')
wES g 8 o7 B 400V-50Hz | 440V-60Hz | 400V-50Hz | 440V-60Hz
33 62 56 950 1150
250M 37 70 63 950 1150
40 TISP100- 75 67 950 1150
2808 6 45 TB1 83 75 950 1150
50 91 83 950 1150
3158 55 100 91 950 1150
# _FEC DI MBS ERETEHEET T .
A N
SWE~HE
. _ BEIIEARIL &R
¢ BnES 250 280 315
220 G 30 32 36
dl X L1 M20 x 70 M20 x 70 M24 x 70
- L1 BAME 80 80 80
% = — sz

S|

\Ju—2g0 —

BEDIEN

‘ i
= J
: &N
JU=20 \' l k|
T A4AxeZ |
AT 212 <ol Eoi X 29 £ £
Z N = M
AU
L |

O
‘ '
ol ||
£ 14K TISP100-TB1E (250M ~ 3158 #) b aﬁ‘:‘dﬂ
# 260M DT U—ZEA. HEOE (B) AlOHTY. —
£15 TU—LH
~ A N
PER ENRTER
nEs kW) | AR EEHE (mm)

6@ | () A B C D E F G | J K L M N Zz XB | KA | KE KD
250M | 33,37| 14 | 500 | 335 | 250 | 635 | 203 |1745| 30 | 765 | 90 | 90 |11475| 600 | 425 | 24 | 168 | 110 | 330 |Pr2-1/2
280S | 40.45| 14 | 515|365 | 280 | 600 |2285| 184 | 32 | 835 | 100 | 105 | 1219 | 660 | 450 | 24 | 190 | 125 | 330 |Pr2-1/2
3155 50,55 | 14 | 590|410 | 315|668 | 254 | 203 | 36 |910| 112|115 | 1344 | 630 | 500 | 28 | 216 | 125 | 330 |PFr2-1/2
nEs EPHTE (mm) WEES BHEEE | BHT-XUNJ

R S Q T U W QR | AR | SA | AQ | AT | AU | AW | QP [EH&fl| REkE (ke) (kem®)
250M 4825 75 | 140 | 12 | 75 | 20 1 665 | 60 | 140 | 11 7 18 1 |631603 | 631477 630 1.59
2805|544 | 85 | 170 | 14 9 22 1 675 | 65 | 140 | 11 7 18 1 |6818C3| 6316 760 2.39
3158|589 | 95 | 170 | 14 9 25 1 755 | 75 | 140 | 12 | 75 | 20 1 ]6320C3| 6318 980 4.41

E 1. SWEREF JISBO401 [CKDET, ¢ GEUEEIM B TY. 2. CPWEREF 250 AT 0/-0.5 260 #4#8 0/-1.0 3. #ifFF—RUF—#&F JISB1301 [CKDFT,

EELXNVUI—-Y3y

HESEIRY A T HEERICROKLSHEEON GO ET,
EHERE (1:25%) 4/8P. 6/12P (1:35%) 4/12P (1:43%) 4/16P
B — NOBAICIHURE MUY, BHADBIRDEIETT .

(A VN—5EEY1T]
BRI — FE—YDRMICMA. JvY3aVRI—h - Abv T, EHEHEGEREHEHD AT,
Fle. BRUIDBEXCTEA/I\YI7 v THEETT,

(352 IR51T]
HIER D I HMREEERR T I D, TSV IMDHIFBRISELET .

ZOfth/\U I—2 3 VIFEHFTHBEVEDELEE L,

REDHDTER
F— M E—YFREORE L. BICAZ NIVT 4 Y3 VERELTVRE BBISBDET.

E—IRUZOREIKEEDORMBICEALTRIZERE. RERE. FHREOCHRZSEVLVCLET.
BEH(CR U CRE-—IRURMBICAMSINIADERRIR. RTEMH. HREMRBOIRZT O TS,

« TU—FDIRTFICDOVT
1. TU—FDOS14 ZVIBRFRRZEHRVNE T, TU—FI—RAICIFKD. BIHBASIENEL DS TERELEEL,
2. RBRNRURSFIFERNICHTITo>TLREEV., TU—FEBHDRIEEROSNFICT>TIREL,
3. TU—FHN\—ZEHN U TR - DRI DIRICIFLUTORICTERLZEEL,
TU—FEKEZRR-2FT BT TU—F N —ZREEFAANEE L TITVE T WERICEHD XC (. T—FH)\—
ZRARICRBIS E 2 DICHERIEREDOTETT ., COEZBRIC. EPEEREDERZRERL T TV, Tb—Fh/I\—
ENERBWVES, F'— b E—9ZFDSEWMDOHUIE. RiF - HFITDEICHEDFT,

cT—FS1=V T D3
TU—FSA VT DOIERRZE CHBLCTVWE T, EREETIEDNUEICED X U5 THmMIEEL,

* TU—FOFEDZHICDONT
BAD3 RU 2 FXZA @ LIcE—5 Tl&. BH. EEFED OFF DEHESICTU—FDHEILTVLET,
TRN OFF DIFETH. RIS ELEZITIBEZERBLCILV—FZFH TRODIENTEETT,
FENDDHDEFTEICEULTIE, BUREGAEZBHHVEEE, EL TERLIEEL,

- RIEEMICDOWNT
BYHRTEESEESR @2, JL—F350/Z07. BiESm) OXKBETOCVREEELTE. BIREEDBESS(E
ZIULET, 10 FEZBUICEFHFH NS EZHRELE T,

- B & DER
OB URIE. E—9FXEA 3R TJU—FHIETY, BREDERIETRICHDTLZE L,

@)
BREBFOT—F25 nonen ° D D D H H D
£ F =% JL—* oo [ T
R U M1 T T T $
S \% M R S T R S T
T W M2 A B

fRE
- E-YRBEANERSNCBREZ 1 EANER S ECELOZEEREE DI EHTRETT,
BB, TENBICTHEERSHESEHN#MN SR TRIFEHAEICEELE T,
- BRETU—FAOE UIRDERRISEIRZERT DUEFHD T A,
- —RICTL—FDADYIDIF. BADKSICEEEDADYID EHIC 1 EORAE CRBICTRIFRVDT. NAES S
BERICERATET T, A VFVIRBZLD. KICRBEORVWHEZHFESINDHE. BB DKLSICEEBHEFHICTL—
FICORBABEZRITTRIMID ELTLIEEWV, A LASTHINELKED[FEANEEBRZY D IcBERD ST —FDMEEILE T,



FEEA— -
- HEEA —

70 U= BANLY B00%UT TL—FD) - | -

RELER E 18

B H 1A TR EEER (A) EREEHEE (mini') Ju—+*
’ X X = & 7 1 7 |
o= TISP70 TB]BA? i “ - | TISP70-TB1BA BES | B %K |HH kw) i = _ 200V-50Hz _ 220V-60Hz S0OV-50Hz | 220V-60Hz | PENLY
& LEARFAIMERESHAIE RSN AC J U —FAEm =187 8= BB JL—%* EENE Jb—+F (N -m)
& B S2-60 9¥IE S1 80M 04 2.5 0.65 2.2 0.45 920 1120 7.8
BE - B BEfE(HE  200V-50Hz XI& 220V-60Hz 90L 0.75 4.1 1.1 3.5 0.65 930 1130 16
srosmEaE BEEZHITERMBEDE 10%LUA. BERMZHIFERED -5 ~ +3% _ 100L | 1.5 TISP70-TB1BA3 7.0 1.1 6.1 0.65 930 1130 24
PTERE BEEFREOZBHOEHEDIZ+ 10%UARET 2 (GEMlE JEC2137 IC&D) _112m | 2.2 98 12 8.6 07 930 1130 38
77 - 1 0.75 ~ 5.5kW-6 & 7.5 ~ 30kW-6 & _ 1328 | | 37 | 18 2.5 16 1.4 950 1140 56
nES 100l < 132M 160M ~ 2255 132M 6 5.5 24 25 21 1.4 950 1140 84
e | ° s s [es [er [s0 [0 | 1o | 1o
RE MUY BIETER MLID 200%LE 300%IUF soL | 15 80 3'5 52 3.8 970 1770 206
= = O/ | AN _— - | - . .
:j;; : tz zzzzﬁ :tgg ?gg;ﬁi SO0%ELT 200L 185 | SP/0-TBIBA 72 35 65 3.8 970 1170 333
i — — . ° I = ~ 200L | 22 88 35 80 3.8 970 1170 333
Wﬁ? Z—#ﬁ@ﬁﬁlﬁﬁ@ﬁ E#%aiE(D 85% (BRIIMNITEREEICKI>TLIEEL) 555M 30 116 35 104 38 970 1170 451
AR B f _ . BIEEHEETE > TRIETIEED F A,
1EAEEEL /5 E EmEFEAD SR TREETAE (BFEEIEANEZ (CTREESRAE)
BERE BAERE -20 ~ 40T HEMEE 90%UT (BEELETI L) &5 1000m UTF
BRI (&) YtJL BB5/0.5 EEM) RUDLH R
—HsE -
RS EEDIEN
MR
L 2RIHTFHE
L (JL—+RA) D
XC R D
KL1
KD1 B Q KL1 FHPDIHE Iy
g B | BEMIRARIL MR
@ | @ 0 GEER %
© ® Y N m j\ |y nES 80 90 100 112 132 160 180 200 225
1L HE— | - 8 i _ G 9 10 12 14 16 20 22 o5 o8
A © © ol &%ﬁi ! d1XL1 | M8X20 | M8x25 |M10X30 | M10X30 | M10X35 | M12x40 | M12X40 | M16X50 | M16X50
o
. o ) 7 i : B188 TL— LS L1 \kfE| 25 30 35 35 45 60 60 70 70
N Bge‘ axpz E_|_E P axez /
j77 M N -
SRR v i U
= 16K TISP70-TB1BA3 (80M~ 132M #%) 17X TISP70-TB1BAF (160M ~ 225M #)
71'\ ' :
MER &N ER
IRV | 9 _ . __ . = - 2
H77 (kW) i EEIEA (mm) EEIEA (mm) WRES s T—XYbJ (kem)
s e~ ke) W3S
6 i& B X |(®)| XC B @ D E F G H [ J K L M N z KD1 KL1 KDz | KLz | Q R S T u W P | ERER | ROERER J—=* £T—%
80M 0.4 BAD3-12 | 16| 108 | 96 | 80 | 180 | 625 | 50 9 | 169 | - 33 — |4025| 185 | 130 | 10 PF3/4 | 192 - - 40 | 140 | 19 5 3 5 | 103 |62047ZZ|6204ZzZ| 28 |0.00102 |0.0030 | 80M
9oL 0.75 | BAD3-13 |16| 126|114 | 90 | 196 | 70 |625| 10 | 187 | 218 | 35 - | 476 | 170 | 185 | 10 PF 3/4 | 202 - - 50 [1685| 24 7 4 7 | 113 |6205zz|62052Z| 39 |0.0023 |0.0052 ooL
100L 1.5 BAD3-15 | 16| 130 |1285| 100 | 222 | 80 | 70 | 12 | 210 | 244 | 40 - | 510|196 | 176 | 12 PF3/4 | 218 - - 50 | 183 | 24 7 4 7 | 128 |62057z|62052Z| 53 |0.0036 |0.0123 | 100L
112M 22 BAD3-17 | 16| 144 |1355| 112 | 242 | 95 | 70 | 14 | 233 | 267 | 45 - | 557 | 226 | 176 | 12 PF3/4 | 230 - - 60 | 200 | 28 7 4 7 | 138 |63067Z|62062Z| 73 |0.0066 |0.0215 |112M
132s 3.7 BAD3-20 | 16| 162 |1535| 132 | 279 | 108 | 70 | 16 | 272 | 312 | 5O - | 636|252 | 176 | 12 PF1-1/4 | 274 - - 80 | 239 | 32 8 | 45 | 10 | 157 |6308zZ|6308zZ| 114 |0.0115 |0.0468 |132S
132M 55 BAD3-20 | 16| 162 |1725| 132 | 279 | 108 | 89 | 16 | 272 | 312 | 50 - | 674|252 | 214 | 12 PF11/4 | 274 - - 80 | 258 | 32 8 | 45 | 10 | 157 |6308zZ|6308ZzZ| 119 |0.0115 |0.0633 |132M
160M 75 BAD2-23 | 17| 205 | 207 | 160 | 330 | 127 | 105 | 20 | 340 | 427 | 60 | 61 | 844 | 315 | 262 | 145 PF1-1/4| 300 | PF3/4 | 267 | 110 | 323 | 42 8 | 45 | 12 — |6309zz|6309zZ| 184 |0.0255 |0.111 160M
160L 11 BAD2-23 | 17| 205 | 229 | 160 | 330 | 127 | 127 | 20 | 340 | 427 | 60 | 63 | 888 | 315 | 306 | 145 PF1-1/4| 300 | PF3/4 | 267 | 110 | 345 | 42 8 | 45 | 12 - |6309zz|6309zZ| 203 |0.0255 |0.147 160L
180L 15 BAD2-26 | 17| 213 | 255 | 180 | 390 |139.5(1395| 22 | 395 | 474 | 70 | 68 |971.5| 350 | 332 | 145 PF2 | 375 | PF3/4 | 294 | 110 |3705| 48 8 | 45 | 12 - |6311zz|6310zZ| 290 |0.0413 |0.304 180L
200L | 18.5/22 |BAD2W-30| 17| 255 | 280 | 200 | 430 | 169 |1525| 25 | 435 | 514 | 80 | 81 |10685| 400 | 372 | 185 PF2 | 400 | PF3/4 | 314 | 110 |3955| 55 | 10 15 - |e312zz|63112Z| 392 |0.124 0.459/0.529 | 200L
225M 30 |BAD2W-30|17 | 255 | 298 | 225 | 485 | 178 |1655| 28 | 490 | 569 | 85 | 85 |1160| 445 | 378 | 185 PF2 | 430 | PF3/4 | 344 | 140 |4445| 60 | 10 15 - |e314zz|63122Z| 480 |0.124 0.975 225M

A 1. SWEREK JISB1301-1959 [CKDET. ¢p48LUITIEh6. 55U EEME TY .
2. CY&EREK-0/-05TY,.
3. EifF—RUF—&EEJSB1I301 [CKDFT. 4. 100 YU—XEF#MiFTE BESHEEDOTREASFELECITIREBAOULET .



CEXDERIITERNDERE ZIRES SV

1. E—IER (Hh. S5 BE. B BEER)
EARMLT (250%LITFH UL L& 300%LLT)

ERIRRE (35F). FLEDLEE. ZBEh. FIERE)
BREIOMENVIRTBEBEE-—XV b

BEEDERTE AV U—-XEAhyTY VIBERZREER
EULTVET, N)L MMAFZ CEHEDOSRSEBELEDHE
<rEEL,

o kM 0 D

1 LA RS AR

T— ME—FIFKPIFERADIH ICHAFESNIBDTTH. (D
IV THHMEEREZBNE T DHMEDEZ S FEHICE MUY
BEERICEL. —MRAFEHE. IREESRE. JL—20 N
IR, AUNTREZLOARICHRICIIBET,

BEVLGHHEE

BENIDAERE ERE0

TEL(03)6420-7650 FAX(03)5745-3061

N

ket BAE &

MEIDEN A T141-6029 mRES/IIX KIE 2-1-1 ThinkPark Tower
www.meidensha.co.jp
dtw®EXE Tel(011)752-5120 OB X JE  Tel.(025)243-5971 m % [ Tel.(087)822-3437
B oAk X OJF Tel.(022)227-3231 B M % 1§ Tel.(054)251-3931 =2 X & Tel.(082)543-4147
#E X E Tel 641-1736 I B X JE Tel.(076)261-3176 A M F E Tel.(092)476-3151
B EXE Tel(048)711-1300 FOE X f Tel.(052)231-7181 HZE7—t 42— Tel.(0120)099-056
®HE XE Tel(043)273-6125 B A X % Tel.(06)6203-5261

é REIETHITEE
ORI,
‘TR ELLE

[ R | 332 AUSHES B
AtADIAIELL BV < 72&0y,

COHRBIEATZBENEDEIR

W AR ISHERE - MEEM LAEDIDEBTIIEN HNETDTI T HRLZE,
W ARRICEEL TECIBEDBEICOEEL TR AT R, BIERERUIEFIIEE I

DB TV REEET,

VEGETABLE
©IL INK

CA67-1841J 2019%8HHE

2019-8ME (5.1V) 0.5L




